Prénom: ...

Mes petits problémes hebdomadaires

Date: oo
CE2 —fiche n® 17

Combien y a t-il de pattes dans cet élevage?

Dans un élevage il y a 14 poules, 23 canards et 12 lapins.

(14 X2)+ (23x2) + (12x 4) =
N / -
28 +46 + 48 =122
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Iy a 122 pattes
dans cet élevage.

On veut vendre des livres par paquet de 5 livres. On a 150 livres en

tout. Combien pourra t-on faire de paquets a vendre?

90 livres = 10 paquets de 5 livres
50 + 50 + 50 = 130 livres
¢ S
10 paquets 10 paquets 10 paquets = 30 paquets

ou 30x5=150 _
30 paquets de 5 livres

On pourra faire 30
paquets de 5 livres.

en tout?

Arthur est malade. Le médecin lui a dit de prendre 3 comprimés matin et
soir pendant 12 jours. Combien Arthur devra-t-il prendre de comprimés

3+3=6 6 comprimés par jour
+1
12 x 6 =72 72 comprimés 12
X ©

# 2

Arthur devra prendre
72 comprimés en tout.
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Lilou n"a que des pieces de 1 € et 2 € dans sa tirelire. En tout elle a 10
pieces. Elle compte son argent et trouve qu’elle a 13 euros. Combien Lilou a-

[l faut faire plusieurs essais:
S pieces de 1€ + S piéces de 2€ =5+ 10 = 15€

6 pieces de 1€ + 4 pieces de 2€ = 6 + 8 = 14€
7 pieces de 1€ + 3 piecesde 2€ =7 + 6 = 13€

t-elle de piéces de 1 € et de 2 € dans sa tirelire?

Lilou a7 pieces de 1€
et 3 pieces de 2€
dans-satirelire:

o 1

3 étoiles : Une si l'opération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est juste, une
si la phrase réponse est bien formulée + 1 coeur —bonus si l'orthographe est correcte.
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